

各位

会社名 株式会社メニコン

代表者名 代表執行役社長 田中 英成

(コード番号: 7780 東証プライム市場・名証プレミア市場) 問合せ先 執行役 経営統括本部長 渡邉 基成

(TEL. 052-935-1646)

3月6日は [Miru (見る) の日』

「体験してMiruキャンペーン」実施のお知らせ

メニコングループ販売店「Miru」にて、お客様に見える喜びを改めて感じていただく日として、2018年から毎年3月6日を『Miru(見る)の日』※と制定し、6年目を迎えました。当社は、『Miruの日』を記念し、抽選でオリジナル旅行カタログギフト3万円相当が36名に当たる「体験してMiruキャンペーン」を、2023年2月1日から2023年3月6日まで開催することをお知らせいたします。本件に関する詳細につきましては、別紙ニュースリリースをご参照ください。

※「Miru(見る)の日」は一般社団法人日本記念日協会により認定されております。

以上

2023年2月1日

3月6日は『Miru (見る) の日』

「体験して Miru キャンペーン」実施のご案内



コンタクトなら Miru

👪 Menicon Miru 👪 Miru+ 👪 エースコンタクト 👪 富士コンタクト 👪 シティコンタクト

株式会社メニコン(本社:名古屋市中区葵三丁目 21-19、代表執行役社長:田中英成)は、『Miru の日』を記念し、抽選でオリジナル旅行カタログギフト 3 万円相当が 36 名に当たる「体験して Miru キャンペーン」を、2023年2月1日から2023年3月6日まで開催することをご案内いたします。

メニコングループ販売店「Miru」にて、お客様に見える喜びを改めて感じていただく日として、2018年から毎年3月6日を『Miru(見る)の日』※と制定し、6年目を迎えました。

今回の『Miru の日』記念キャンペーンは、Twitter 上のメル助公式アカウント@menicon_melsuke にて告知するキャンペーンページからクイズに答えることでご応募いただくオープンキャンペーンです。

当選された方には景品として 3 万円相当のオリジナル旅行やレジャー体験等から選べるカタログギフトが進呈されます。

当キャンペーンは Twitter 上で、どなたでも簡単に応募が可能ですので、ぜひご参加ください。

※「Miru(見る)の日」を一般社団法人日本記念日協会が認定

HP: https://www.kinenbi.gr.jp

〒460-0006 名古屋市中区葵三丁目21番19号 株式会社メニコン 渉外広報部 ℡(052)935-1187



また、「Miru」店舗へのご来店が初めての方が、WEB 事前予約の上来店された場合、MENICOIN 100COIN を進呈するキャンペーンも同日程にて開催いたします。

事前に来店予約をしていただくことで、店舗での待ち時間が短縮できますので、初めて来店される方は、ぜ ひご利用ください。

【キャンペーン概要】

■名 称 :「体験して Miru キャンペーン」

■実施期間:2023年2月1日(水)から2023年3月6日(月)まで

■キャンペーン内容

①「体験して Miru」オリジナルカタログ

対象:オープンキャンペーン(どなたでも応募可)

応募方法: Twitter 上のメル助公式アカウント@menicon_melsuke でご案内するキャンペーンページからクイズにご回答ください。

景品:3万円相当のオリジナル旅行カタログギフト (抽選で36名)

②「店舗を体験して Miru」

対象: Miru へ初めてご来店の方で、WEBにて事前に来店予約をいただいた方

予約方法:下の Miru 予約ページサイトから、ご希望店舗の来店予約をお願いします。

https://www.menicon-shop.jp/miru-group/reserve.html

景品: MENICOiN 100COiN (条件を満たした方全員)

※MENICOIN の受け取りは Club Menicon のご登録が必要です。

※一部、来店予約を行っていない店舗がございます。

く参考>

・メニコン直営店とグループ販売会社(株式会社ダブリュ・アイ・システム、富士コンタクト株式会社、株式会社エーアイピー)の販売チェーン店(エースコンタクト、富士コンタクト、シティコンタクト)は、2017年7月から"「見る」にこだわる"をスローガンに掲げて、メニコングループ販売店で一貫したサービスを展開する販売網「Miru」を展開しております。

[Miru]: https://www.menicon-shop.jp/miru-group/index.html